AKKRYMYNATOP
MoplHeBOW aKKyMynaTop I al:I I I ]
Hydraulics

TexHuuyeckaa MHpopmaumsa
Ana cepwii CE + ASME

excellent pressure solutions



CopgeprkaHue

KoHcTpyKuma u onucaHmne
Obuwasn nHdopmaumsa

MpuHUMN paboTsl

0630p nopLHeBoro akkymynatopa Roth

Bblbop — BUAbBI paboyelt }K1aKocTu

KOHCTpYKLMA NOPWHEBOTO akKymyaaTopa Roth

o U1 B~ w

MpuemHble ucnbiTaHuA
MpuremHble UcnbITaHns

Wndp mogudmraumm AK/UAK
MopLiHesble akkymynaTopsl cepuit CE/ASME

Cepusa CE AK - nopwHu ¢ Ao 150 mm
Cepua CEAKO,5-3 n

Cepua CE AK4-10 n

Cepuna CEAK 12-50n

Cepusa CE AK - NOPLUHK @ OT 180 mm
Cepua CE AK10-40 n

Cepua CE AK50-70 n

Cepua CE AK 80- 100 n

Cepuna CE AK 120- 160 n

Cepua CE AK 180- 300 n

Cepma CE AK 325-450n

Cepua CE AK 475- 800 n

Cepua ASME UAK
Cepua ASME UAK 2,5- 16,0 rannoHoB

Cepua ASME UAK 18,5- 26,5 rannoHos

Cepua ASME UAK 31,5- 42,5 rannoHoB

Cepua ASME UAK 47,5- 79,0 rannoHoB

Cepuna ASME UAK 86,0- 145,5 rannoHos

Cepua ASME UAK 158,5-211,5 rannoHos

CneuuanbHble COeAMHEHUA U KNanaHbl 3an0/IHEHUA
CneuuanbHble coeanHerna AK/UAK

Knanawbl 3anonHeHns AK/UAK- npumepsi

3asBoyHan aHKeTa
AHKeTa N5 pa3paboTKM akkymyaaTopa

10
11

12
13
14
15
16
17
18

19
20
21
22
23
24

25
25

26



KoHcTpyKuMa n onucaHume

B 06was uidopmauun

Komnanus Bolenz & Schafer 6onee 60 net aBnseTca Beay-
MM CNeupManmcTom B 061acTv TeXHONOMMM pe3epsyapos. byayym
CMNeuyanmucTom no NPUMEHEHWIO pe3epByapoB B chepe rmapaBnnkm,
Mbl CYUTAEM CBOEN NaBHON LieNblo Pa3paboTKy MHHOBALMOHHbIX,
3QGEKTUBHbIX peLleHIit, 0TBeYatoLMX TPeboBaHMAM pbiHKa. Mbl
NPOAO/NKAEM 3aHUMATLCA CBOEN AeATENbHOCTbIO Mo MapKow Roth
Hydraulics, HOBOro npoekTa Hallel MaTepUHCKOM KomnaHwuu, Roth
Industries, 4acTbto KOTOpOW ABAAETCA KOMMaHWA Bolenz & Schafer Ha
NPOTANKEHMM BOT yKe bonee YeTBEPTM BEKa.

MPUMeHATL NOPLIHEBOI akKymynaTop Roth mokHO B MHAMBMAY-
anbHOM MOPAAKE M AN1A CaMbiX Pa3HO0BpasHbIX HyKa. baarogaps
MHOTOUYMCAEHHOMY KONMYECTBY BapMaHTOB OH NpeacTasiseT coboit
NPOAYKT, pa3pabaTbiBaeMblii C y4eTom TpeboBaHMiM 3aKasumKa. Mc-
M0/1b3ys TOYHYHKO HACTPOIKY, €r0 MOXHO 3GGEKTUBHO NPUMEHATL A5
TMAPABANYECKOrO aKKYMYNMPOBAHMA SHEPTMW, ralleHns Mapasau-
YECKMX YAAPOB, AeMNOUPOBAHNA NYNbCALMN U/ W BbIPABHKUBAHUA
06beMHOr0 pacxoaa NOCPEeACTBOM CHKaTUA KUCA0pOoaa.

MopuwHeBble akKyMynaTopbl Roth KpyriocyTouHo obecneynBatoT Bbl-
COKYI0 3OGEKTUBHOCTb, HE TPEBYHOT YaCcTOro 06CYKNBAHMA U 04YEHb
MHororpaHHbl. OHM NOAXOAAT A1 SKCMAYATaLMU B SKCTPEMATbHbIX
KNMMATUYECKMX YCNIOBUAX M HA CAMOM HEBObLIOM MPOCTPAHCTBE, a
TaksKe BepexHO UCMOMb3YIOT Pecypcsl.

Pabouuit AgnanasoH NopLIHEBbIX aKKyMyaATOPOB Roth oueHb WMPOK,
HapALy CO MHOTMMM APYrUmMM 06N1aCTAMM NPUMEHEHWMSA OH UCMONb3Y-
eTCA, K NpUMepy, ANs:

> aKKyMY/IMPOBAHUA 3HEPTUM

> 1eMndUPOBaHMA My bCaLWi

> KoMneHcaummn obbema

> TMAPABANYECKOW aMOpTM3aLmMK / amopTr3aumm

> raleHns TMAPOYAaPOB

> pasfenexns cpes,

>aBapUNHOro ynpas/eHus

Roth

Hydraulics

Mpeumyuiecrsa

> ONTUMaNbHO NPOEKTUPYeTCA Baaroaapsa U3MeHeHuo avameTpa/
[O/MHbI C yY4eTOM NoTpebHOCTeN Nosb3oBaTens

> BO3MOKHOCTb MOHUTOPWHIA XOZa MOPLUHA

> Jlloboe NonoxKeHne Npu MoHTaxKe

> BO3MOKHOCTb MONHOO U3BEYEHUA

> I3HOCOCTOMKAA M30M1ALMOHHAA CUCTEMA C ONTUMMU3MPOBAHHbBIM
TpeHuem

> Yno6Hasa B 06CNYKMBAHUM KOHCTPYKLMA

> H13Kas ra3onpoHULLAaeMOCTb MO CPABHEHWMIO C HaAIOHHBIMK UK
MEeMOPaHHbBIMUW aKKYMYNIATOPaMWM BCAEACTBME MasIOW YNAOTHUTENb-
HOI NOBEPXHOCTM

> Hebonblioi Bec NopwHA obecrneynBaeT BbICOKYIO ANMHAMMKY

> BO3MOMKHbI 6O/IbLUME CEYEHMA B MECTAX COEANHEHMUA

> [I0CTYNMHOCTb M30NALUMOHHbIX CUCTEM ANA PA3NNYHBIX CPEA, Pa3HbIX
[Vana3oHoB TemnepaTyp 1 06aacTeln NpUMeHeHNs

> VIcKNtoYeH NOHBIN 0TKa3 BCeACTBME Pe3KOK NoTepu rasa



KOHCprKLI,VIFI nonnucaHue

B MpuHumn paboTbl

MopLHeBble akKyMynATOPbl Roth NO3BONAIOT HaKaN/IMBATL W BbICBO-
6oKaaTh rMAPaBANYECKYIO 3Hepruio. baarofaps Bxoaalei pabo-
Yem KUAKOCTU HAXOAALLMICA CO CTOPOHbI ra3a a3oT CKMMAeTcA Ha

COeLIMHEeHU CO CTOPOHbI Mac/a. NMPoNCXoauT HaKoNeH e rMapasu-
4ecKol aHeprun. Ecan gasnenvie B rnapaBanyeckoin cucteme nasaer,
ras BblcBOOOXAaeTCA, NOPLIEHb NepeMeLLaeTca K CTOPOHe Mac/a PO
Y BbITECHAET XMAKOCTb U3 NOPLIHEBOrO akKyMynATOpa 06paTHO B VO
TMAPaBANYECKYIO CUCTEMY.

MponcxoamnT BbICBODOXKAEHME TMAPABANYECKOW 3HePTUM. [opLlieHb
O[HOBPEMEHHO CYXKUT B Ka4ecTBe pasfenuTens cpes.

Tpl/l OCHOBHble MOJIOXKeHMA MOPLUHA: f

e MopLIHEBOM aKKyMyAATOP NPeABapPUTENbHO HaMOMHEH a30TOM.
[laBneHue co CTOPOHbI KMUAKOCTH OTCYTCTBYET.
VO = obumii obbem rasa B pesepsyape

e MonoseHve Npu MMHUMaNbHOM paboyem aasneHun. Mexay V1 =o6bem rasa B NopLIHEBOM akKymynaTope npu P1
NOPLHEM U KMAKOCTHBIM 33aTBOPOM A0/MKHO OCTaBaTbcA Hebonbluoe V2 =o6bem rasa B NOPLHEBOM akkymynatope npwu P2
KOIMYECTBO KUAKOCTM, YTOObI MPY KaXKLOM OMOPOKHEHMM NOPLIEHb AV = 0TAaHHbIA AW NPUHATBIN pabounii obbem mexay P1/ P2
He YL,apANca o KPbILKY akkymynaTopa. Takum obpasom, PO Bceraa PO = pnaBneHue NpesBapuTenbHON 3apaaKM Baka B NOPLIHEBOM
LOMKHO BbITb HUKe P1L. aKKymynaTope

P1 =mMHMManbHOe paboyee AaBneHune
e MonoxeHvie Npu MakcmansHoM pabodem fasneHuu. VismeHe- P2 = maKcumanbHoe paboyee faBneHue
Hue obbema AV mexay NONOKEHNEM NPY MUHUMaNbHOM paboyem
[3BNEHNV COOTBETCTBYET HAKOMNEHHOMY KOIMYECTBY KUAKOCTY.

B 0630p nopwHeBoro akkymynatopa Roth Pabouas Temnepatypa
CraHaapTHbIN ananasoH Temnepatyp:-10 °C no +80 °C, no 3anpocy

0630p NOPLIHEBOTO akKyMynATopa Roth BO3MOXHbl ANANA30HbI, OTAINYalOLWKMeCa OT CTaHAAPTHOIO UCnoiHe-

OBwem 0,17... 1500 1 HWA, Hanpumep,-40 °C go +80 °C.

HanonHeHue azoTom ANATPAHC- | BOSMOXHO - NOC/ae NPOBEPKK

NOPTUPOBKK CocTosiHMe NOCTaBKU

PaBouee fnaBneHne makc. 1200 6ap 0O60/104Ka NOPLIHEBOTO aKKYMYNATOPa OKpalleHa YHUBEPCabHOM

Martepuans CTanb, cneynanbHble MaTepuabl, Hepxaser- rPYHTOBOM Kpackoi RAL 1001 (6eeBblit), BHYTPM CMOYEHa Mac/oM,
uias cTanb (N0 COrNACcoBaHMIO C 3aKa3uMKom) CTbIKOBaA NOBEPXHOCTb YMCTadA, CMa3aHa, OTBEPCTMA 3alUMLLEHDI,

Cpeabl cM. TabnnLy Ha cneaytoleit CTpaHuLe MaC/IOM M Ta30M HE 3apsxeHa.

Temnepatypa -60°C.... 4200 °C Bo3moxkHa Apyras okpacka, ApobecTpyiHas unun apyras obpaboTka

MonoxeHne Npu MOHTaxe npeAnoYTUTENbHO BEPTUKANbHO, CTOPOHA NOBEPXHOCTU (Hal‘lpMN\ep, OUMHKOBKA ra/ibBaHN4YeCKUM CI'IOCO6ON|).

Macna CHr3y - APyroe BOSMOXHO O6paluaiiTecs B Hall OTAeN NPoAa!

3alumMTa oT KOppPo3um rPYHTOBOE NOKPbITUE, BO3MOXHO NOKPbITUE
33LWMTHBIM 1aKoM/CneLanbHbIMU NOKPLITUAMM

Buabl paboueil })ugkoctu

CoeANHEHUAKNAKOCTH BHyTpeHHnAn G-pe3bba G1/4 - G2
pe3s60Boe coepmHeHme SAE McnonHeHne ynaoTHEHUIA NONNYPETaH: MUHepabHble Macna, ’Mapas-
BO3MOXHO GAaHLeBoe/CreLmManbHoe coeam- nnyeckne macna no DIN 51524, yacTb 2
HeHue McnonHenune ynnotHeHnunit BHK: ruapasnuyeckme macna no DIN
MpvemHble ncnbiTaHna [OupekTusa EC 2014/68/EU, ctangapt ASME, 51524, yacTb 2, TAKENO BOCM/ITAMEHSAIOLLMECA KUAKOCTU, BOAA M1

KuTaiickuii ctaHgapT ML, NR13, EBpasuiickoe
cooTseTcTBMe, GL, ABS, BV, DNV, CRN, CCS,
LRS, RINA

3MYNbCUM, 38 UCKIKOYEHNEM XKuaKocTel Tuna HFD.

Mo 3anpocy BO3MOXKHO MCMOMHEHWE NOPLIHEBbIX aKKyMyaaTOpoB Roth
009 APYTUX TEMNEePaTYp, APYTUX KUAKOCTEN UK C KOHCEePBMPOBAHK-
€M AnTeNbHOM 06paboTKOM.



KOHCprKLI,I/IH n onncaHune

CoepguHeHUA

MopLiHeBble akKyMyATOPbI Roth TaksKe BbINyCKaKTCA C APYrumMu 1mn
[ONONHUTEIbHBIMM COEAMHEHWAMM (HaNPUMEp, C Y4ETOM CTaHAaPTOB
npeanpuaTua).

CneumanbHble KOHCTPYKLMM 06eCcrneynsatoT BOSMOXHOCTb CO34aHMA
3HAYUTENBHO BOMBLIMX HOMUHANBHbIX AUAMETPOB (A7 DObLINX
NPOMYCKHbIX COCOBHOCTEN, CM. CreLnabHble COeANHEHNs / ansTep-
HaTVBHbIE KNanaHbl 3anonHeHns). CoobuwuTe Ham HeobxoayMbli Bam
HOMWHaNbHbIN AnameTp. Mbl caenaem Bam npeanoxexne!

HanonHeHue rasom

B KayecTBe HamoNHWUTeNA cneayeT UCNo/b30BaTh TOIbKO a30T Kaacca
4.0 UM BbILLE, HX B KOEM C/ly4ae He UCMOMb3yTe KMCA0poa Unn
CKaTblil BO3AYX. Mcnosb3oBaHMe HU3KOCOPTHOIO, TEXHMYECKOTO a30Ta
Knacca 2.8 npv onpefeneHHbIX YCA0BUAX SKCMyaTalmm B 40NTO-
CPOYHOM NEepPCneKT1BE MOXKET MPUBECTU K 06Pa30BaHMIO KOPPO3UK 1
BbIXOZl@ aKKYMY/IATOPaA U3 CTPOA.

PacueTtHoe gasneHue (cm. Tabnuuy Bbibopa)

PacyeTHoe faBneHmne COOTBETCTBYET MAaKCMMAbHO A0MYCTUMOMY
pabouemy aasnexutio (MAPL) 1 B TO e Bpems MaKCMMaabHOMY yCTa-
HaBNMBaeMOMY AaBNEHNIO cUCTeMbl He30nacHOCTN ANa n3bexaHua
M36bITOYHOrO AaBNeHNs (NpeaoxpaHUTeNbHbIE KnanaHbl, membpaH-
Hble NPesoXPaHUTE IbHbIE YCTPOCTBA).

[ns nsbexanua cpabaTbliBaHMA CUCTEMbI HE30MACHOCTM Mbl PEKOMEH-
OyeMm 3KCMyaTUPOoBaTb akKymynaTop npu makc. 0,9 x MAPLA.

B Bbi6op — BUAbI paboueii }nUAKOCTH

Roth

Hydraulics

@} YKasaHue no 3KCNAyaTaumMnu U TeXHU4eCKomy

o6cnyKuBaHUIO
06paTuTe BHUMaHME Ha YKa3aHuWA, COAepKaLLmecs B UHCTPYKLLMM N0 3KCnayaTa-
UnU N TEXHUYECKOMY 06C/'IV)KMBBHVIIO.

B Tabnnue npeactasneH BbIbop 31aCTOMEPHbIX MaTepManoB U NpUbAN3UTENbHbIN 0030p CTabWAbHbBIX KUAKOCTEN.
B cnydae nprmeHeHWA HeobXoAMMO 3anpocuTb MHOOPMALLMIO O CTAOUABHOCTM KUAKOCTU U NPOBEPUTD ee.

Pabouas KuaKocTb

MwHepanbHoe macsio (HL; HLP)

TemnepatypHbli Anana3oH °C Snactomep

CuHTeTuyeckue adpupsl (HEES)

Taxeno BocnnameHaowmecs kuakoctv (HFA; HFB; HFC)

-20°C..+80°C BHK / TBHK

Bopa

MHorue pa3baBaeHHble KUCNOTbI, LLEN0YM U CONEBbIE PACTBOPbI NPU HU3KMX TEMMNepaTypax

MwHepanbHoe macsio (HL; HLP)

CuHTeTMYeckue adupbl (HEES)

Be3BoHble cUHTETUYEeCKME Kuakoctu (HFD)

-15°C..+180°C BuTOH (pTOPKayUyK)

Tonnuea

KoHLEeHTpMpOBaHHble HEOPraHUYeCcKne 1 OpraHNYecKMe KUCNOTbI U LeNoYmn

MuHepanbHoe macsio (HL; HLP)

Taxeno BocnaameHstowmecs )uakoctu (HFA)

-30°C..+80°C MonnypetaH

@ YKa3aHMe: Mol He Moxem 6€30r0BOPOYHO rapaHTMPOBATh COBMECTUMOCTb paboyelt SKUAKOCTU 1 31aCTOMepa, MHANBUAYaNbHAA NPOBEPKa MOKET BbiTh NpoM3BeaeHa
TONbKO NO 3anpocy. B C/ly4yae OTCYTCTBMUA SMNUPUYECKUX AaHHbIX NO cneuuanbHbiMm paGO'-IVIM HUOKOCTAM MOXKeT nOTpeGOBaTbCﬂ NPOBECTN NPOBEPKY COBMECTMMOCTHU.

YKasaHue no sKcnayaTauum u TeXHU4eCKomy OﬁCny)KVIBaHVIIO

O6paTnTe BHUMaHKE HA YKa3aHWA, COAEPIKALLMECA B UHCTPYKLMM MO IKCMIYaTaLMmU U TEXHUYECKOMY 06CYKMUBAHMIO.



KOHCprKLI,MFl n onncaHune

B KoHcTpyKuma nopluHeBoro akkymynaTtopa Roth

Crangapt AK 0630p NOPLIHEBOTO aKKY. pa Ro

Obbem 0,1n...1500 n
Pabouyee gasneHve makc. 1200 6ap
Martepuansl BbICOKOYINIepOoMCTan CTaslb, HEPXaBewLwan
e CTanb, CneLyanbHble matepuans (no 3anpocy)
Temnepatypa -60°C...+200°C
9 MpremHble ucnbiTaHnA ctaHgapT AupekTusa EC 2014/68/EU O6opy-
fosaHue, paboTatoliee noa AasneHnem, ASME
0 o Apyrue cm. Tabauuy Boibopa
O6o3HaueHne

BbICOKOYrnepoancTas ctanb

MatpyGox (Hep»xaBetowas cTanb)

aNOMUHWI (BbICOKOYTNEPO-

MopweHb
[AMCTas CTanb)

LLTyuep co BHyTpeHHel pe3bboit co cTo-

o . BbICOKOYrNepoauncTas cTanb
POHbI rasa (cocToAwmit 3 2-x 4actei)* YInepoA

KnanaH 3anonHeHus rasom Roth BbICOKOYIIEPOAUCTAs CTaNb

LUTyuep co BHyTpeHHel pe3bboii co cTo-

BbICOKOYr1iepoancTan CTaib
POHbI MacAa (coctoawuii us 2-x yactei)* YInepoa

Pe3b60oBOE KOMbLO BbICOKOYIIepoAMuCTas CTanb

CoeauHeHMe CO CTOPOHbI Macna

YnnoTHeHue WwTyuepa

Pe3bboBas 3arnyLwka BbICOKOYrnepoAancTan ctanb

*[1nA CTOPOHbI Macna v ra3a HaunHas ¢ AMameTpa nopLuHa 180 MM BO3MOXKHO mcnon-

HeHwe WTyLepa co BHyTPeHHeN pe3bboli, COCTOALLErO Kak 13 OLHOW, TaK 1 W13 ABYX

e e YacTel, CM. TaKxe pUC. HNXKe.

0603HayeHne Marepu.

e LTyuep co BHyTpeHHel pe3bboi co

. % BbICOKOYrnepoancTasn ctaib
CTOPOHbI rasa (cocroswunii us 1 yactu)

e LTyuep co BHyTpeHHel pe3bboii co cTo-

BbICOKOYrnepoauncTas ctaib
POHbI MacAna (coctoawmii us 1 yactn)* 4 POA

*CTopoHa Macna ¥ rasa o AnameTpa nopLuHA 150 Mm B CTaHAPTHOM UCMONHEHWN
060pyA0BaHbI LITYLLEPOM CO BHYTPEHHEeW pe3bboii, COCTOALLEM U3 OAHOM YacTu.
HaunHas ¢ AnameTpa nopluHA 180 MM BO3MOMKHO UCMIONHEHWE KaK U3 OAHOW, Tak U

M3 AByx YacTel, CM. Takxke pwvc. Bblle.




anEMHbIe ncnbiTaHUA

B MNpuemHble UcNbITaHUA

TMAPOAKKYMyNATOPbI Roth M3roTaBaMBaloTCA M NPUHMMAIOTCA ANA
eBPOMeicKoro poiHka cornacHo "Aupektvse 2014/68/EU O6opyanosa-
Hue, paboTatollee noa AasieHnem".

3T0 pacnpocTpaHAeTCA Ha NOPLIHEBbIE aKKyMynATopbl cepun AK.
MpremHble 1cnbiTaHuaA, Kak Npaswao, nposoasTca ObbeanHeHnem
TeXHWYEeCKOro HaA30pa Kak YNoNHOMOYEHHbIM OPraHOM B pamKax
MHAMBWAYANbHOM NPUEMKM COTNIACHO MOAYMIO G. AKKYMYNATOPHbIE
cUCTeMbl CHabkatoTca mapkmposkoit "CE" 1 nocTasnaoTca BMecTe C
[leKnapaumen 0 COOTBETCTBUM U HaANEKALLEN MHCTPYKLMEN NO IKC-
nayaTaumn. Kpome Toro, B IOKYMEHTaLMM MO NPUEMKE AONONHUTENb-
HO NPUBOAWTCA CBMAETENLCTBO O COOTBETCTBMM YNONHOMOYEHHOTO
opraHa, CAATOUHbIN YepTex 1 nepeyeHb UCNONb30BAHHbBIX MaTepw-
anos. Takum obpasom obecneynBaeTca nepepaboTka A PEMOHT
OTAENbHbIX KOMMOHEHTOB AaKe Noc/ae KCMAyaTaLuum akkymynaTopa B
TeyeHne HeCKOIbKMUX AeCATUNETUIA.

Hapsaay co ctpaHammu-uneHamm EC Aupektnsy EC no obopyaosaHuto,
paboTatoLieMy Nof, AaBNEHUEM NPUHMMAIOT U B PAZE APYrUX CTPaH.

B HekoTopbIX CTpaHax TpebyeTca ToNbKO A0NONHUTENbHAA JOKYMEH-
Tauma no npuemke. Takme CTpaHbl, Kak, K npumepy, Poccua, YkpanHa
nnm Kutai Takke TpebytoT paspelleHune o A0MYCKe K 3KCnayaTaumm ot
NPOW3BOAUTENA /WA NPOBEAEHUA U3MEHEHHOTO 06beMa UCTbITaHW.
OfHaKO MOCTaBKM HaNopHbIX pe3epsyapos B CLLUA gomkHbI cOOT-
BETCTBOBATb amepuKaHcKomy cTaHaapTy ASME. KomnaHusa Roth
Hydraulics (paHee Bolenz & Schéfer) umeet paspelieHne ocyuect-
BAATb NOCTaBku ¢ 1981 roaa, B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom ASME

B Ta6auua BMAOB NPUEMKU

CraHAapTHble BUAbI NPUEMKMU:

Roth

Hydraulics

naparpad VIII nyHKT 1, a 3Ha4mMT, UMeeT camblii 6O/bLION OMbIT MO
[aHHOMY CTaHAAPTY M3 BCEX MPOU3BOAMUTENEN MOPLIHEBbIX aKKYMY-
naTopos B lepmanum. Pesepsyapsl ¢ npuemkoit ASME cHabskatoTces
TaK HasbiBaembIM "WwTemnenem U", B KauecTse AOKYMEHTaLMM O
npoBeAeHUM NPUEMHbIX UCMbITAHWI NOCTaBAAETCA MHGOPMALMOHHOE
coobuieHme.

37O pacnpocTpaHAeTCcA Ha MOPLUHeBble akkymynaTopbl cepun UAK.
Tem He MmeHee, B chepy AencTaua ctaHaapta ASME BXoaAT TONbKO
HamnopHble pe3epByapbl K aKKYMyAATOPbI, BHYTPEHHWIA AMameTp
KOTOpbIX cocTasnseT bonee 6 AOMMOB. ECv BHYTPEHHUI AnameTp
pe3epByapa CoCTaBaseT MeHee 6 AlMoB (6 AoriMmoB =152,4 mm),
BO3MOXHO npumeHeHune cepum CE.

AKKYMYNATOPbI, COOTBETCTBYIOWME cTaHAapTy ASME, npuHmumatotea
Takxe B KaHaze. B KaHage Heobxoaymo noayumnTb A40NOAHUTENbHOE
paspellerue (KaHaackuit pernctpaumoHHbin Homep, CRN) cooTseT-
CTBYIOLLEN NPOBUHLMM, B KOTOPYHO NPeANoaaraeTca oCyLecTBUTb
nocTasKy. [1pu 3aKase cnefyeT yKka3aTb NPOBUHLMIO UK MECTO YCTa-
HoBKM. Mpremka ASME Yacto TpebyeTca Takxe 8 "odpwopHoi" 3oHe
WAW B HEKOTOPbIX pervoHax Asun.

Y komnanum Roth Hydraulics ecTb Bce BaXkHble A0MYCKM A8 NPOAYK-
UMW M NPEAnPUATUIA N0 BCEMY MUPY.

B nprBeaeHHbIX HWKe TabanLax MOXKHO YBUAETb CamMble pacnpocTpa-
HEHHble BapMaHTbI UCMbITAHWI NpuemMKu. Ecam B Tabaunue oTcyTcTBYET
CTpaHa, B KOTOPOW Bbl NnaHMpyeTe yCTaHOBKY, MW Kenaemblii BUA,
NPUEMKM, HanuLwKnTe 06 3TOM B CBOEM 3amnpoce.

LWndp cTpaHbl CTpaHbl Mpasuna npuemku Bap. Ne
EC CTpaHbi-uneHbl EC [Oupektusa EC 2014/68/EU ¢ mapkuposkoit "CE" 50
RUS Poccua OupekTusa EC 2014/68/EU + EBpasuiickoe cOOTBETCTBUE 520
VRC Kutait OupekTusa EC 2014/68/EU + ML (> 30 ) 534
BR Bpasnaua [Oupektusa EC 2014/68/EU + mapkuposka "CE"+ NR 13 515
USA CWA Crangapt ASME nap. VIl n. 1 15
Ocobble BUAbI NPUEMKK:
LWndp cTpaHb! CrpaHbl Mpasuna npuemkmn Bap. Ne
CND Kanaga CraHaapT ASME + CRN (Kanaackuit pernctpaumonHblit Homep) [LOMYCK 3aBUCUT OT NPOBUHLUM — YKaXKUTE NPOBUHLMIO 29
CraHpapt ASME v lenaptameH- | Manaunsua | CtaHgapt ASME + ctaHgapT [lenapTameHTa TexHWku 6esonacHocT Manaisum 61
Ta TeXHWKK 6esonacHocTu
BoeHHO-MOpCKaﬂ npuemka:
LLindp cTpaHsI CrpaHbl Mpasuna npuemku Bap. Ne
CCs pasn. cTpaHbl KuTaiickoe knaccudukaumoHHoe obLectso 537
ABS pas/. cTpaHbl AMepuKaHCcKoe 61opo Cya0X0ACTBA 510
LRS pasn. cTpaHbl CypoBoi pernctp inonas 5
GL pasn. cTpaHbl lepmaHckuit Nlnoig 41
RINA pasn. cTpaHbl RINA (Mopckoit peructp Utanum) 536
BV pasn. cTpaHbl Btopo BepuTac 506
DNV pasn. cTpaHbl et Howke Beputac 509

~




. LWndp mogmudpukaumnm AK/UAK

B NopwHesbie akkymynatopsbi cepuin CE/ASME

Wundp

\/

Mpumep: AK 30- 250- 20- 0

- 1- mRV- FG- ES- 50- 20

Tun:

CopeprkaHue macna
[asnexue:

()] NopLWwHA:

MaTepwan/3awmnTHblit
cnomt

VicnonHeHne NopLHA:
Buag ynnotHeHua:

KnanaH 3anonHeHua
rasom:

CoepuHeHunA:

KoHTponb nonoxexus
NOPLHs:

Mpnemka:

Okpacka:

MpoAyKT noa Wudpom AnA Nnpumepa 370 :

AK

30 antpos
250 6ap
20 cm

BbICOKOYIrnepoamncTan cTaab

CraHpapt
BHK

C KNanaHoM 3ano/IHEHNA
rasom

C ofiHOM CTOPOHbI dnaHel, ¢
Lpyroi - pesbba

ynpaBnaeHue KOHeYHbIM
NoNOXeHWem

CE cornacHo [upekTtuse EC
no obopyaosaHuio, paboTato-
Wwemy noj, AasneHnem...

CTaHAapTHOE rPYHTOBOE
noKpbITUE

TEeKCTOM

Cepua A A A A A A A A A A A A
5 2
AK (npuemka CE) S & % S| E¢ o E 2@ @ ¢a| P 3
< S = T e o T = = ] 5 <
=1 3 = o IS) = = = o
= Z a | @ S c B S S
(9] o o = c © o = =
UAK s 8 £ = z > | = S |5 o
s — s | © e < T = )
X [J] = = s fE“ o T
(npremka ASME) S s I S o © o 2
2
g g 5 S = 5 3
o s = > =
=
0 = |CTaHAapT (BbicokoyrnepoamncTan cTans)
Matepuan/
P o o | VA = |Heprasetowan ctanb
3aLMTHbIN C0M
Ni = | BHYTpUW HUKENMPOBAHHbIM, Hanp. 414 BOAbI
VicnonHeHue < 0 CraHpapt
nopwHAa S = |CneunanbHoe UCNONHEHWe, Hanp. 4A BOAbI
1 = |HBK (Hanp. ana HFC)
2 = |BUTOH (Hanp. ana HFD)
Bua ynnoTHeHuA |
3 = |MonnypetaH
4 = |[Opyroe
mRV _ C (HeT nocnenoBaTe/IbHOro NOAKNOYEeHNA pe3epsy-
KnanaH 3anonHe- < apa AnA rasa)
HWA rasom ORV _ bes3 (pe3epsyap ANnA rasa NoAKAYEH NOCNeA0Ba-
TenbHO)
GO = |CraHgapT
Gl = | apyrve pe3bboBble coeAMHeHMA
CoeAnHeHWA D |
F = | dnaHueBsble coeanHeHNs
FG = | CcoaHoW CTOPOHbI dniaHeL, ¢ Apyroi - pe3bba
0 = |be3
ES = |ynpaBneHne KOHEYHbIM MOOXKEHVEM
SV = |nepekatoyvatollee yCTPOMUCTBO
KoHTponb noso- « | SVG | = |nepekiovaioliee yCTPOACTBO U3OTHYTOR |
KEeHVA NopLWHA .
UPS = |yNbTPa3BYKOBOMW AATUMK MONOKEHNA
KME | = |13MepuTensHoe YCTPOMCTBO NOPLIHEBOTO
aKKymynatopa
ULM | = |ynbTpa3ByKoBOM ANMHOMED
50 B CTaHAapT (AvpekTrea 2014/68/EU O6opyaosaHue,
paboTatolee noa AasieHuem)
[pnemHble ncnbl-
2 | 15 | = |CranmapT ASME nap. Vill
TaHuA
_|Apyroe cm.
Tabavuy BbIOOPa TMMNA NPUEMKM
20 = |CTaHLapTHOE rPyHTOBOE NOKPbLITHE
Okpacka < 1 _ [pobecTpyiiHas 0bpaboTKa M NOKpbITHE
(BHeWHAA) (npocbba ykasaTb)
P _ | Okpacka nocne 3akasa

(npocbba ykasaTb)

nopuwHew Roth"

P> 1717 CTOPOHbI Mac/ia 1 ras3a yKasaTb OTAE/IbHO OTKPbLITbIM

P> cm. oTaenbHbIi ByKaeT "MHAMKaLMA NON0KEeHNA

@3 YKasaHue: 1cnonbzosaHne wudpa, Kak npa-
BM0, 0becneynBaeT BOSMOXKHOCTb UHANBUAY-

albHOro 3aKasa.




I
.
Hydraulics
Cepua CE AK - nopuwnm ¢ go 150 mm
B CepuaCEAKO,5-3n
< A
4
[as]
=
Y
. [OnameTtp BHewHwui CtopoHa | CtopoHa
O6bém macna | PacyeTHoe fasneHune Mogenb OnnHa Kpennenune Macca ok.
nopwHa anameTp macna rasa
. ¢ D A ?B o H
] (ran] [6ap] [psi] [Mm/atonm] [mm/aonm] | [mm/monm] [Mm/aionm] 61 62 [kr]
375 5400 AK 0,5-375-06 60/2,36 330/12,99 80/3,15 55, 2 x M6x10 % % 8
375 5400 AK 0,5-375-08 80/3,15 250/9,84 100/3,94 70, 4 x M8x15 % A 10
0,5 0,13
375 5400 AK 0,5-375-10 100/3,94 255/10,04 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 16
800 11600 AK 0,5-800-10 100/3,94 305/12,1 140/5,51 90, 4 x M8x15 A % 49
375 5400 AK 01-375-06 60/2,36 505/19,88 80/3,15 55,2 x M6x10 % % 11
375 5400 AK 01-375-08 80/3,15 355/13,98 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 13
1,0 0,26
375 5400 AK 01-375-10 100/3,94 315/12,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 18
800 11600 AK 01-800-10 100/3,94 370/14,57 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 57
375 5400 AK 1,5-375-06 60/2,36 685/26,97 80/3,15 55, 2 x M6x10 % % 14
375 5400 AK 1,5-375-08 80/3,15 455/17,91 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 15
1,5 0,40
375 5400 AK 1,5-375-10 100/3,94 375/14,76 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 20
800 11600 AK 1,5-800-10 100/3,94 430/16,93 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 64
375 5400 AK 02-375-06 60/2,36 860/33,86 80/3,15 55,2 x M6x10 % % 17
375 5400 AK 02-375-08 80/3,15 555/21,85 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 17
2,0 0,53
375 5400 AK 02-375-10 100/3,94 440/17,32 125/4,92 90, 4 x M8x15 % A 22
800 11600 AK 02-800-10 100/3,94 495/19,49 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 71
375 5400 AK 2,5-375-06 60/2,36 1035/40,75 80/3,15 55,2 x M6x10 % % 21
375 5400 AK 2,5-375-08 80/3,15 655/25,79 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 19
2,5 0,70
375 5400 AK 2,5-375-10 100/3,94 505/19,88 125/4,92 90, 4 x M8x15 % A 24
800 11600 AK 2,5-800-10 100/3,94 560/22,05 140/5,51 90, 4 x M8x15 A A 79
375 5400 AK 03-375-06 60/2,36 1215/47,83 80/3,15 55,2 x M6x10 % % 24
375 5400 AK 03-375-08 80/3,15 755/29,72 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 21
375 5400 AK 03-375-10 100/3,94 570/22,44 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 27
3,0 0,80
800 11600 AK 03-800-10 100/3,94 620/24,41 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 86
200 2900 AK 03-200-15 150/5,90 405/15,94 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 31
350 5100 AK 03-350-15 150/5,90 405/15,94 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 48

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.
B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.



Cepua CE AK - nopuwnm ¢ go 150 mm

B CepuaCEAK4-10n

[as]
=
Y
. [OnameTtp BHewHwui CtopoHa | CtopoHa
O6bém macna | PacyeTHoe fasneHune Mogenb OnnHa Kpennenune Macca ok.
nopwHa anameTp macna rasa
. ¢ D A ?B ¢ H
] (ran] [6ap] [psi] [Mm/atonm] [mm/aonm] | [mm/monm] [Mm/aionm] 61 62 [kr]
375 5400 AK 04-375-06 60/2,36 1565/61,6 80/3,15 55,2 x M6x10 % A 30
375 5400 AK 04-375-08 80/3,15 955/37,6 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 26
375 5400 AK 04-375-10 100/3,94 695/27,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 31
4 1,1
800 11600 AK 04-800-10 100/3,94 750/29,5 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 101
200 2900 AK 04-200-15 150/5,90 400/15,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 34
350 5100 AK 04-350-15 150/5,90 460/18,1 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 52
375 5400 AK 05-375-06 60/2,36 1920/75,6 80/3,15 55,2 x M6x10 % % 36
375 5400 AK 05-375-08 80/3,15 1150/45,3 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 30
375 5400 AK 05-375-10 100/3,94 825/32,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 36
5 1,3
800 11600 AK 05-800-10 100/3,94 875/34,5 140/5,51 90, 4 x M8x15 A A 116
200 2900 AK 05-200-15 150/5,90 520/20,5 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 36
350 5100 AK 05-350-15 150/5,90 520/20,5 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 55
375 5400 AK 06-375-08 80/3,15 1350/53,1 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 35
375 5400 AK 06-375-10 100/3,94 950/37,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 40
6 1,6 800 11600 AK 06-800-10 100/3,94 1005/39,6 140/5,51 90, 4 x M8x15 % % 131
200 2500 AK 06-200-15 150/5,90 575/22,6 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 38
350 5100 AK 06-350-15 150/5,90 575/22,6 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 59
375 5400 AK 08-375-08 80/3,15 1750/68,9 100/3,94 70, 4 x M8x15 % % 44
375 5400 AK 08-375-10 100/3,94 1205/47,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 % A 49
8 2,0 800 11600 AK 08-800-10 100/3,94 1260/49,6 140/5,51 90, 4 x M8x15 A % 161
200 25900 AK 08-200-15 150/5,90 685/27,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 43
350 5100 AK 08-350-15 150/5,90 685/27,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 65
375 5400 AK 10-375-10 100/3,94 1460/57,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 58
800 11600 AK 10-800-10 100/3,94 1515/59,6 140/5,51 90, 4 x M8x15 A % 191
10 2,5
200 2900 AK 10-200-15 150/5,90 800/31,5 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 47
350 5100 AK 10-350-15 150/5,90 800/31,5 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 72

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

10



I
.
Hydraulics
Cepml CE AK - nopuwnm ¢ go 150 mm
B CepuaCEAK12-50n
< A
4
o
=
Y
. [OnameTtp BHewHwui CropoHa | CtopoHa
O6bém macna | PacyeTHoe fasneHune Mogenb OnnHa Kpennenune Macca ok.
nopwHa anameTp macna rasa
. ¢ D A ?B o H
] (ran] [6ap] [psi] [Mm/atonm] [mm/aonm] | [mm/monm] [Mm/aionm] 61 62 [kr]
375 5400 AK 12-375-10 100/3,94 1715/67,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 % A 66
800 11600 AK 12-800-10 100/3,94 1770/69,7 140/5,51 90, 4 x M8x15 A A 220
12 3,0
200 2900 AK 12-200-15 150/5,90 915/36,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 52
350 5100 AK 12-350-15 150/5,90 915/36,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 79
375 5400 AK 15-375-10 100/3,94 2095/82,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 % % 80
15 4,0 200 2900 AK 15-200-15 150/5,90 1085/42,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 58
350 5100 AK 15-350-15 150/5,90 1085/42,7 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 90
200 2900 AK 20-200-15 150/5,90 1365/53,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 69
20 55
350 5100 AK 20-350-15 150/5,90 1365/53,7 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 107
200 2900 AK 25-200-15 150/5,90 1650/65,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 81
25 6,5
350 5100 AK 25-350-15 150/5,90 1650/65,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 142
200 29500 AK 30-200-15 150/5,90 1930/76,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 92
30 8,0
350 5100 AK 30-350-15 150/5,90 1930/76,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 141
200 29500 AK 35-200-15 150/5,90 2215/87,2 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 103
35 9,0
350 5100 AK 35-350-15 150/5,90 2215/87,2 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 159
200 2500 AK 40-200-15 150/5,90 2500/98,4 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 114
40 10,5
350 5100 AK 40-350-15 150/5,90 2500/98,4 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 176
200 2500 AK 45-200-15 150/5,90 2780/109,5 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 % 125
45 12,0
350 5100 AK 45-350-15 150/5,90 2780/109,5 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 194
200 2900 AK 50-200-15 150/5,90 3065/120,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 136
50 13,0
350 5100 AK 50-350-15 150/5,90 3065/120,7 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 % 211

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.
B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

11



Cepua CE AK - nopwhm ¢ ot 180 mm

B CepnaCEAK10-40n

< A >
A
A
A
o
. ]
A
e 2 TR =
Yy T
v v
A
06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]
220 3200 AK 10-220-18 180 705 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 76
0 e 375 5400 AK 10-375-18 180 720 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 103
220 3200 AK 15-220-18 180 900 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 93
" o 375 5400 AK 15-375-18 180 915 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 124
220 3200 AK 20-220-18 180 1095 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 108
375 5400 AK 20-375-18 180 1110 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 144
20 5,0 600 8700 AK 20-600-18 180 1185 250 140 160, 4 x M12x25 % % 266
220 3200 AK 20-220-20 200 895 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 122
300 4350 AK 20-300-20 200 895 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 122
220 3200 AK 25-220-18 180 1295 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 122
” o 375 5400 AK 25-375-18 180 1310 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 165
220 3200 AK 30-220-18 180 1490 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 137
375 5400 AK 30-375-18 180 1505 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 185
220 3200 AK 30-220-20 200 1210 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 152
0 &0 300 4350 AK 30-300-20 200 1210 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 152
220 3200 AK 30-220-25 250 1000 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 198
350 5100 AK 30-350-25 250 1010 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 289
220 3200 AK 40-220-18 180 1880 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 165
375 5400 AK 40-375-18 180 1895 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 226
220 3200 AK 40-220-20 200 1530 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 182
° 10 300 4350 AK 40-300-20 200 1530 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 182
220 3200 AK 40-220-25 250 1205 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 225
350 5100 AK 40-350-25 250 1215 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 331

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTENbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePManos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NnpuemkKu.
B cnyuyae cneymanbHoro 3akasa Bam byaet npeactaBieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3Aenuna. Ucnonb3oBaTh yKa3aHHbIe

fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

12




—
Hydraulics
Cepua CE AK - nopwm ¢ ot 180 mm
B CepuaCEAK50-70n
< A >
A
A
A
o
o 3]
A
223 2 e =
Yy T
v v
v
06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| tranal | (Gapl | [psi [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 G2 [kr]
220 3200 AK 50-220-18 180 2275 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 194
375 5400 AK 50-375-18 180 2290 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 267
220 3200 AK 50-220-20 200 1850 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 213
0 0 300 4350 AK 50-300-20 200 1850 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 213
220 3200 AK 50-220-25 250 1410 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 253
350 5100 AK 50-350-25 250 1420 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 374
220 3200 AK 60-220-18 180 2670 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 222
375 5400 AK 60-375-18 180 2685 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 308
220 3200 AK 60-220-20 200 2165 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 213
°0 oo 300 4350 AK 60-300-20 200 2165 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 213
220 3200 AK 60-220-25 250 1610 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 279
350 5100 AK 60-350-25 250 1620 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 416
220 3200 AK 70-220-18 180 3060 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 250
375 5400 AK 70-375-18 180 3075 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 348
220 3200 AK 70-220-20 200 2485 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 272
300 4350 AK 70-300-20 200 2485 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 272
0 e 220 3200 AK 70-220-25 250 1815 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 307
350 5100 AK 70-350-25 250 1825 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 458
220 3200 AK 70-220-31 310 1395 350 260 290, 4 x M12x25 1% % 356
350 5100 AK 70-350-31 310 1425 375 260 290, 4 x M12x25 1% % 470

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.
B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

13



Cepml CE AK - nopuwhn ¢ ot 180 mm

B Cepua CEAK 80-100 n

< A >
A
A
A
o
. ]
A
e 2 TR =
Yy T
v v
A

06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]

220 3200 AK 80-220-18 180 3455 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 279

375 5400 AK 80-375-18 180 3470 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 390

220 3200 AK 80-220-20 200 2850 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 363

300 4350 AK 80-300-20 200 2850 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 363
* o 220 3200 AK 80-220-25 250 2020 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 334

350 5100 AK 80-350-25 250 2030 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 501

220 3200 AK 80-220-31 310 1530 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 329

350 5100 AK 80-350-31 310 1560 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 480

220 3200 AK 90-220-18 180 3845 210 140 160, 4 x M12x25 1% % 307

375 5400 AK 90-375-18 180 3860 222 140 160, 4 x M12x25 1% % 430

220 3200 AK 90-220-20 200 3120 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 332

300 4350 AK 90-300-20 200 3120 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 332
0 o 220 3200 AK 90-220-25 250 2225 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 361

350 5100 AK 90-350-25 250 2235 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 543

220 3200 AK 90-220-31 310 1660 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 350

350 5100 AK 90-350-31 310 1690 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 480

220 3200 AK 100-220-20 200 3440 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 362

300 4350 AK 100-300-20 200 3440 230 201 160, 4 x M12x25 1% % 362

220 3200 AK 100-220-25 250 2425 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 388

350 5100 AK 100-350-25 250 2435 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 585
100 00 220 3200 AK 100-220-31 310 1795 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 370

350 5100 AK 100-350-31 310 1825 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 510

220 3200 AK 100-220-36 360 1520 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 530

350 5100 AK 100-350-36 360 1560 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 763

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

14




—
Hydraulics
Cepua CE AK - nopwm ¢ ot 180 mm
B Cepua CEAK 120-160 n
< A >
A
A
A
o
- ]
A
223 2 e =
Yy T
v v
v
06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]
220 3200 AK 120-220-25 250 2835 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 443
350 5100 AK 120-350-25 250 2845 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 670
220 3200 AK 120-220-31 310 2060 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 415
0 e 350 5100 AK 120-350-31 310 2090 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 572
220 3200 AK 120-220-36 360 1720 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 572
350 5100 AK 120-350-36 360 1760 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 831
220 3200 AK 140-220-25 250 3240 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 497
350 5100 AK 140-350-25 250 3250 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 754
220 3200 AK 140-220-31 310 2325 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 458
1o 0 350 5100 AK 140-350-31 310 2355 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 633
220 3200 AK 140-220-36 360 1915 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 678
350 5100 AK 140-350-36 360 1955 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 963
220 3200 AK 150-220-25 250 3445 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 524
350 5100 AK 150-350-25 250 3455 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 796
220 3200 AK 150-220-31 310 2455 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 488
10 100 350 5100 AK 150-350-31 310 2485 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 662
220 3200 AK 150-220-36 360 2015 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 634
350 5100 AK 150-350-36 360 2055 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 932
220 3200 AK 160-220-25 250 3650 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 552
350 5100 AK 160-350-25 250 3660 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 839
220 3200 AK 160-220-31 310 2590 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 502
10 e 350 5100 AK 160-350-31 310 2620 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 693
220 3200 AK 160-220-36 360 2110 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 655
350 5100 AK 160-350-36 360 2150 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 965

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.
B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

15



Cepml CE AK - nopuwhn ¢ ot 180 mm

Bl Cepusa CE AK 180 - 300 n

< A >
A
A
A
o
. ]
A
e 2 TR =
Yy T
v v
A

06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]

220 3200 AK 180-220-25 250 4055 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 606

350 5100 AK 180-350-25 250 4065 290 220 240, 4 x M12x25 1% % 923

220 3200 AK 180-220-31 310 2855 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 545
10 e 350 5100 AK 180-350-31 310 2885 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 754

220 3200 AK 180-220-36 360 2310 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 697

350 5100 AK 180-350-36 360 2350 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1033

220 3200 AK 200-220-31 310 3120 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 588

350 5100 AK 200-350-31 310 3150 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 815
w00 >0 220 3200 AK 200-220-36 360 2505 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 739

350 5100 AK 200-350-36 360 2545 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1100

220 3200 AK 225-220-31 310 3450 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 642

350 5100 AK 225-350-31 310 3480 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 891
2 o 220 3200 AK 225-220-36 360 2750 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 791

350 5100 AK 225-350-36 360 2790 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1183

220 3200 AK 250-220-31 310 3780 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 696

350 5100 AK 250-350-31 310 3810 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 967
>0 o0 220 3200 AK 250-220-36 360 2995 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 843

350 5100 AK 250-350-36 360 3035 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1267

220 3200 AK 275-220-31 310 4115 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 750

350 5100 AK 275-350-31 310 4145 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1044
e S 220 3200 AK 275-220-36 360 3240 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 896

350 5100 AK 275-350-36 360 3280 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1351

220 3200 AK 300-220-31 310 4445 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 804

350 5100 AK 300-350-31 310 4475 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1119
300 79,0 220 3200 AK 300-220-36 360 3485 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 948

350 5100 AK 300-350-36 360 3525 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1435

220 3200 AK 300-220-49 490 2350 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 1815

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

16




—
Hydraulics
Cepua CE AK - nopwm ¢ ot 180 mm
B Cepua CEAK325-450n
< A >
A
A
A
o
- ]
A
223 2 e =
Yy T
v v
v
06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]
220 3200 AK 325-220-31 310 4775 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 858
350 5100 AK 325-350-31 310 4805 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1195
325 89,0 220 3200 AK 325-220-36 360 3735 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1001
350 5100 AK 325-350-36 360 3775 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1521
220 320 AK 325-220-49 490 2480 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 1860
220 3200 AK 350-220-31 310 5105 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 912
350 5100 AK 350-350-31 310 5135 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1271
350 92,5 220 3200 AK 350-220-36 360 3980 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1053
350 5100 AK 350-350-36 360 4020 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1604
220 3200 AK 350-220-49 490 2610 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 1915
220 3200 AK 375-220-31 310 5440 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 967
350 5100 AK 375-350-31 310 5470 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1347
375 99,0 220 3200 AK 375-220-36 360 4225 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1105
350 5100 AK 375-350-36 360 4265 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1687
220 3200 AK 375-220-49 490 2750 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 1965
220 3200 AK 400-220-31 310 5770 350 260 290, 4 x M16x25 1% % 1021
350 5100 AK 400-350-31 310 5800 375 260 290, 4 x M16x25 1% % 1423
400 105,5 220 3200 AK 400-220-36 360 4470 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1157
350 5100 AK 400-350-36 360 4510 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1771
220 3200 AK 400-220-49 490 2880 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2010
220 3200 AK 425-220-36 360 4715 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1209
425 112,5 350 5100 AK 425-350-36 360 4755 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1855
220 3200 AK 425-220-49 490 3015 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2060
220 3200 AK 450-220-36 360 4960 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1261
450 119,0 350 5100 AK 450-350-36 360 5000 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 1939
220 3200 AK 450-220-49 490 3145 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2110

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.
B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

17



Cepml CE AK - nopuwhn ¢ ot 180 mm

B Cepua CE AK 475 -800 n

A
e 2 TR =
Yy T
v v
A

06vém macna zaaC:ne;:s: Mogenb /IITV;ZTUGHTHP [nvHa | BHewHuit ¢ ? pii;iizoro Kpennexune C;c;ii:a CTFO;C;HE MSE‘CH
| rrannl | [6ap] | Ipsil [fﬂﬁ] [MAM] [ﬁfj] [m] [m] 61 62 [kr]

220 3200 AK 475-220-36 360 5205 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1313
475 125,5 350 5100 AK 475-350-36 360 5245 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2023

220 3200 AK 475-220-49 490 3280 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2160

220 3200 AK 500-220-36 360 5450 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1366
500 132,0 350 5100 AK 500-350-36 360 5490 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2106

220 3200 AK 500-220-49 490 3410 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2210

220 3200 AK 550-220-36 360 5945 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1471
550 145,5 350 5100 AK 550-350-36 360 5985 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2275

220 3200 AK 550-220-49 490 3675 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2310

220 3200 AK 600-220-36 360 6435 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1575
600 158,5 350 5100 AK 600-350-36 360 6475 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2443

220 3200 AK 600-220-49 490 3940 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2410

220 3200 AK 650-220-36 360 6925 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1680
650 172,0 350 5100 AK 650-350-36 360 6965 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2611

220 3200 AK 650-220-49 490 4205 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2510

220 3200 AK 700-220-36 360 7415 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1784
700 185,0 350 5100 AK 700-350-36 360 7455 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2778

220 3200 AK 700-220-49 490 4470 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2610

220 3200 AK 750-220-36 360 7910 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1889
750 198,0 350 5100 AK 750-350-36 360 7960 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 2947

220 3200 AK 750-220-49 490 4735 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2710

220 3200 AK 800-220-36 360 8400 410 290 330, 4 x M16x25 1% % 1993
800 211,5 350 5100 AK 800-350-36 360 8440 430 290 330, 4 x M16x25 1% % 3115

220 3200 AK 800-220-49 4390 5000 548 420 460, 4 x M16x25 1% % 2810

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

18



—
Hydraulics
Cepua ASME UAK
B Cepua ASME UAK 2,5 - 16,0 rannoHos
< A >
A
A
o~
3
2% 3 2 T [ =
!
v \ A
0O6bém macna zaaC;ﬂeeT:;: Mogenb ﬁfys_’fﬂp OnunHa BHEWHWIN @ |BHYTPEHHUI @ Kpennexwue C;(;pcj:a CT?aZZHa Ms:(:.ca
ranl | [n) [psi] [6ap] [AD;MID/MM] [moﬁf/\/w\m] [,EI,IOI:)MB/MM] [AD;MC/MM] [w] 61 G2 [ke]
3200 220 UAK 10-32-18 7,09/180 28,35/720 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 92
b 0 5500 375 UAK 10-55-18 7,09/180 29,72/755 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 120
3200 220 UAK 15-32-18 7,09/180 36,22/920 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 105
o " 5500 375 UAK 15-55-18 7,09/180 37,40/950 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 138
3200 220 UAK 20-32-18 7,09/180 43,90/1115 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 118
> 0 5500 375 UAK 20-55-18 7,09/180 45,10/1145 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 156
3200 220 UAK 25-32-18 7,09/180 40,55/1030 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 130
o 25 5500 375 UAK 25-55-18 7,09/180 52,76/1340 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 174
3200 220 UAK 30-32-18 7,09/180 59,45/1510 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 143
5500 375 UAK 30-55-18 7,09/180 60,63/1540 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 192
oo 0 3200 220 UAK 30-32-25 9,84/250 40,55/1030 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 290
5100 350 UAK 30-51-25 9,84/250 42,52/1080 12,20/310 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 409
3200 220 UAK 40-32-18 7,09/180 74,80/1900 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 168
5500 375 UAK 40-55-18 7,09/180 76,00/1930 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 227
10 0 3200 220 UAK 40-32-25 9,84/250 48,62/1235 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 318
5100 350 UAK 40-51-25 9,84/250 50,59/1285 12,20/310 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 452
3200 220 UAK 50-32-18 7,09/180 90,35/2295 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 194
5500 375 UAK 50-55-18 7,09/180 91,54/2325 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 263
e . 3200 220 UAK 50-32-25 9,84/250 56,70/1440 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 345
5100 350 UAK 50-51-25 9,84/250 58,66/1490 12,20/310 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 309
3200 220 UAK 60-32-18 7,09/180 105,90/2690 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 219
5500 375 UAK 60-55-18 7,09/180 107,10/2720 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 299
o0 *0 3200 220 UAK 60-32-25 9,84/250 64,57/1640 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 372
5100 350 UAK 60-51-25 9,84/250 66,54/1690 12,20/310 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 536

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.

B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

19



. Cepus ASME UAK

B Cepua ASME UAK 18,5 - 26,5 raniioHoB

- A >
A
A
o~
3
2% 3 2 T [ =
!
v \ A
0O6bém macna zaaC;ﬂeeT:;: Mogenb ﬁfys_’fﬂp OnvHa BHEWHUN @ |BHYTPEHHUI ¢ Kpennexwue C;(;pcj:a CT?aZZHa Ms:(:.ca
ranl | [n) [psi] [6ap] [AD;MID/MM] [moﬁf/\/w\m] [,EI,IOI:)MB/MM] [AD;MC/MM] [w] 61 G2 [ke]
3200 220 UAK 70-32-18 7,09/180 121,3/3080 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 245
5500 375 UAK 70-55-18 7,09/180 122,5/3110 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 334
3200 220 UAK 70-32-25 9,84/250 72,64/1845 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 400
e B 5100 350 UAK 70-51-25 9,84/250 74,60/1895 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 578
3200 220 UAK 70-32-31 12,20/310 58,66/1490 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 537
5100 350 UAK 70-51-31 12,20/310 62,20/1580 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 620
3200 220 UAK 80-32-18 7,09/180 136,8/3475 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 270
5500 375 UAK 80-55-18 7,09/180 138,0/3505 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 370
3200 220 UAK 80-32-25 9,84/250 80,71/2050 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 427
o * 5100 350 UAK 80-51-25 9,84/250 82,68/2100 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 621
3200 220 UAK 80-32-31 12,20/310 63,78/1620 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 565
5100 350 UAK 80-51-31 12,20/310 67,52/1715 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 653
3200 220 UAK 90-32-18 7,09/180 152,2/3865 8,15/207 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 295
5500 375 UAK 90-55-18 7,09/180 153,3/3895 8,54/217 5,51/140 160, 4 x M12x25 1% % 405
3200 220 UAK 90-32-25 9,84/250 88,78/2255 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 454
e . 5100 350 UAK 90-51-25 9,84/250 90,75/2305 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 663
3200 220 UAK 90-32-31 12,20/310 69,10/1755 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 592
5100 350 UAK 90-51-31 12,20/310 72,64/1845 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 687
3200 220 UAK 100-32-25 9,84/250 96,65/2455 16,14/410 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 480
5100 350 UAK 100-51-25 9,84/250 98,62/2505 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 705
3200 220 UAK 100-32-31 12,20/310 74,41/1890 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 620
200 o 5100 350 UAK 100-51-31 12,20/310 77,95/1980 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 720
3200 220 UAK 100-32-36 14,17/360 61,22/1555 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 817
5100 350 UAK 100-51-36 14,17/360 64,57/1640 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1007

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

20




I
.
Hydraulics
B Cepua ASME UAK 31,5 - 42,5 rannioHoB
5 A .
A
A
o~
S
m| Ol — o g
1S vl O S :'é
v
\ A
06bém macna Pacuetoe Mogenb Avamerp OnvHa BHeWHWN @ |BHYTpeHHWI @ Kpennexune Cropora Cropona | Macca
fasnexune nopwHsa macna rasa OK.
. ¢ D A B o C o H
ranal | [n) [psi] [6ap] [aim/mm] [monm/mm] [aim/mm] | [aoim/mm] [Mm] 61 G2 [ke]
3200 220 UAK 120-32-25 9,84/250 112,80/2865 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 535
5100 350 UAK 120-51-25 9,84/250 114,80/2915 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 790
3200 220 UAK 120-32-31 12,2/310 84,84/2155 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 675
31,5 120
5100 350 UAK 120-51-31 12,2/310 88,40/2245 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 788
3200 220 UAK 120-32-36 14,17/360 68,90/1750 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 803
5100 350 UAK 120-51-36 14,17/360 72,45/1840 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1076
3200 220 UAK 140-32-25 9,84/250 128,70/3270 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 590
5100 350 UAK 140-51-25 9,84/250 130,70/3320 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 874
3200 220 UAK 140-32-31 12,2/310 95,28/2420 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 730
37,0 140
5100 350 UAK 140-51-31 12,2/310 98,82/2510 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 854
3200 220 UAK 140-32-36 14,17/360 76,57/1945 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 910
5100 350 UAK 140-51-36 14,17/360 80,12/2035 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1143
3200 220 UAK 150-32-25 9,84/250 97,44/3475 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 617
5100 350 UAK 150-51-25 9,84/250 138,80/3525 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 917
3200 220 UAK 150-32-31 12,2/310 100,40/2550 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 757
39,5 150
5100 350 UAK 150-51-31 12,2/310 103,90/2640 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 887
3200 220 UAK 150-32-36 14,17/360 80,51/2045 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 934
5100 350 UAK 150-51-36 14,17/360 84,06/2135 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1177
3200 220 UAK 160-32-25 9,84/250 145,00/3680 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 644
5100 350 UAK 160-51-25 9,84/250 147,00/3730 12,20/310 7,87/200 240, 4 x M12x25 1% % 960
3200 220 UAK 160-32-31 12,2/310 105,70/2685 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 784
42,5 160
5100 350 UAK 160-51-31 12,2/310 109,30/2775 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 920
3200 220 UAK 160-32-36 14,17/360 84,45/2145 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 957
5100 350 UAK 160-51-36 14,17/360 87,80/2230 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1210

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.

B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

21



Cepua ASME UAK

B Cepua ASME UAK 47,5 - 79,0 rannoHos

G2

2l g @ 2 ' z
T
v v
A

06bém macna Pacuetoe Mogenb Avamerp OnvHa BHeWHWN @ |BHYTpeHHWI @ Kpennexune Cropora Cropona | Macca

fasneHune nopuwHaA macna rasa OK.

ranl | 1] [psi] [6ap] [Am;MI)/MM] [A}oﬁf/\/mm] [,EI,IOI;DMB/MM] [AD;MC/MM] [w] 61 G2 (ke]
3200 220 UAK 180-32-25 9,84/250 160,80/4085 11,42/290 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 698

5100 350 UAK 180-51-25 9,84/250 162,80/4135 12,20/310 8,66/220 240, 4 x M12x25 1% % 1044

3200 220 UAK 180-32-31 12,20/310 116,10/2950 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 840

e o 5100 350 UAK 180-51-31 12,20/310 119,90/3045 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 988
3200 220 UAK 180-32-36 14,17/360 92,13/2340 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1004

5100 350 UAK 180-51-36 14,17/360 95,67/2430 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1277

3200 220 UAK 200-32-31 12,20/310 91,14/3215 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 894

5100 350 UAK 200-51-31 12,20/310 130,10/3305 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1054

0 200 3200 220 UAK 200-32-36 14,17/360 99,80/2535 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1050
5100 350 UAK 200-51-36 14,17/360 103,30/2625 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1345

3200 220 UAK 225-32-31 12,20/310 139,60/3545 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 750

5100 350 UAK 225-51-31 12,20/310 143,10/3635 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1073

e o 3200 220 UAK 225-32-36 14,17/360 109,50/2780 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1108
5100 350 UAK 225-51-36 14,17/360 113,00/2870 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1493

3200 220 UAK 250-32-31 12,20/310 152,60/3875 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 820

5100 350 UAK 250-51-31 12,20/310 156,10/3965 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1220

o0 0 3200 220 UAK 250-32-36 14,17/360 119,30/3030 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1168
5100 350 UAK 250-51-36 14,17/360 122,60/3115 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1512

3200 220 UAK 275-32-31 12,20/310 165,70/4210 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1100

5100 350 UAK 275-51-31 12,20/310 196,30/4300 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1305

e e 3200 220 UAK 275-32-36 14,17/360 128,90/3275 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1226
5100 350 UAK 275-51-36 14,17/360 132,30/3360 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1559

3200 220 UAK 300-32-31 12,20/310 178,70/4540 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1170

5100 350 UAK 300-51-31 12,20/310 182,30/4630 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1388

90 20 3200 220 UAK 300-32-36 14,17/360 138,60/3520 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1285
5100 350 UAK 300-51-36 14,17/360 141,90/3605 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1680

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

22



—
Hydraulics
Cepua ASME UAK
B Cepua ASME UAK 86,0 - 145,5 rannoHos
< A >
A
A
o~
3
2% 3 2 i
!
v \ A
0O6bém macna zaaC;ﬂeeT:;: Mogenb ﬁfys_’fﬂp OnvHa BHEWHUN @ |BHYTPEHHUI ¢ Kpennexwue C;(;pcj:a CT?aZZHa Ms:(:.ca
ranl | [n) [psi] [6ap] [AD;MID/MM] [moﬁf/\/w\m] [,EI,IOI:)MB/MM] [AD;MC/MM] [w] 61 G2 [ke]
3200 220 UAK 325-32-31 12,20/310 191,70/4870 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1237
5100 350 UAK 325-51-31 12,20/310 195,30/4960 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1472
50 2 3200 220 UAK 325-32-36 14,17/360 148,20/3765 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1343
5100 350 UAK 325-51-36 14,17/360 151,80/3855 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1765
3200 220 UAK 350-32-31 12,20/310 204,70/5200 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1305
5100 350 UAK 350-51-31 12,20/310 208,30/5290 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1555
e 0 3200 220 UAK 350-32-36 14,17/360 157,90/4010 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1401
5100 350 UAK 350-51-36 14,17/360 161,40/4100 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1848
3200 220 UAK 375-32-31 12,20/310 209,80/5530 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1375
5100 350 UAK 375-51-31 12,20/310 221,50/5625 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1640
0 7 3200 220 UAK 375-32-36 14,17/360 167,50/4255 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1460
5100 350 UAK 375-51-36 14,17/360 171,10/4345 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1932
3200 220 UAK 400-32-31 12,20/310 230,90/5865 14,17/360 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1445
5100 350 UAK 400-51-31 12,20/310 234,40/5955 14,57/370 10,24/260 290, 4 x M16x25 1% % 1723
105,5 | 400 3200 220 UAK 400-32-36 14,17/360 172,20/4500 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1518
5100 350 UAK 400-51-36 14,17/360 180,70/4590 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2015
3200 220 UAK 425-32-36 14,17/360 186,80/4745 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1576
S| 42 5100 350 UAK 425-51-36 14,17/360 190,40/4835 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2100
3200 220 UAK 450-32-36 14,17/360 196,70/4995 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1635
190 ] 450 5100 350 UAK 450-51-36 14,17/360 200,00/5080 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2185
3200 220 UAK 475-32-36 14,17/360 206,30/5240 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1694
1255 | 475 5100 350 UAK 475-51-36 14,17/360 209,60/5325 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2267
3200 220 UAK 500-32-36 14,17/360 215,90/5485 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1752
1320 500 5100 350 UAK 500-51-36 14,17/360 219,30/5570 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2350
3200 220 UAK 550-32-36 14,17/360 235,70/5975 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1869
145/5 | 550 5100 350 UAK 550-51-36 14,17/360 238,80/6065 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2520

@ YKasaHue: Pazmepbl MOTyT HE3HAYNTEAbHO OTINYATLCA B 3aBMCUMMOCTM OT MCMNO/Ib30BaHHbIX MaTePUanos n/man MPUMEHAEMOro Buaa NpuemkKn.

B cnyuae cneymanbHoro 3akasa Bam byget npeactassieH Ha of06peHue 3aBepeHHbI YePTeX HECTAaHAAPTU3MPOBAHHOTO U3AeNNA.

23



Cepus ASME UAK

B Cepusa ASME UAK 158,5 - 211,5 rannoHoB

G2

2 ¢ 3 2 T | =
T
v v
A

0O6bém macna Pacuerroe Mogenb Anamerp OnvHa BHEWHWIN @ |BHYTPEHHUI ¢ Kpennexwne Cropona|Cropona|  Macca

fasneHune nopuwHA macna rasa OK.

(rana] | [n] [psi] [6ap] [A}O;MD/MM] [;uoﬁf/\/MM] [,EI,IOI;DMB/MM] [AD;MC/MM] [ﬁl\HA] 61 G2 [ke]
3200 220 UAK 600-32-36 14,17/360 254,50/6465 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 1985

1585 | 600 5100 350 UAK 600-51-36 14,17/360 258,10/6555 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2685
3200 220 UAK 650-32-36 14,17/360 274,00/6960 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2103

1720 | 630 5100 350 UAK 650-51-36 14,17/360 277,40/7045 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2855
3200 220 UAK 700-32-36 14,17/360 293,30/7450 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2220

189,0/| 700 5100 350 UAK 700-51-36 14,17/360 296,70/7535 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 3025
3200 220 UAK 750-32-36 14,17/360 312,60/7940 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2336

1980 750 5100 350 UAK 750-51-36 14,17/360 316,10/8030 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 3191
3200 220 UAK 800-32-36 14,17/360 331,89/8430 16,14/410 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 2453

e 5100 350 UAK 800-51-36 14,17/360 335,40/8520 16,93/430 11,42/290 330, 4 x M16x25 1% % 3360

@ YKa3aHue: Pazmepsl MOryT He3HauYMTENbHO OTANYATLCA B 3aBMCMMOCTM OT UCMO/Ib30BaHHbIX MaTePManos u/uan NPUMEHAEMOTro BUAa NPUEMKMU.
B cnyvae cneunanbHoro 3akasa Bam 6yaet npeactasieH Ha of06peHne 3aBepeHHbI YepTek HeCTaHAAPTU3NPOBAHHOTO U3AenA. MCnonb30BaThb yKasaHHble
fanee efuHULbI U3MepeHna/obo3HaveHns obazaTenbHo.

24



Roth
Hydraulics
CﬂELl,Vlal'leble coeaguHeHnAa U KnanaHbl 3anNo/1IHEHUA

Bl CneuuanbHbie coeguHerunsa AK/UAK B KnanaHbi 3anonHenusa AK/UAK - npumepbl
OceBoe pnaHLEeBOE COEAUHEHUE KnanaH 3anonHeHua Minimess
M16x 1,5

PaauanbHoe dpnaHuesoe coe- KnanaH 3anonHeHunA ¢ coegmnHe-
AVHEHWe Huem 7/8" 14 UNF (yHuduumpo-
BaHHas menKan pesbba) 1A

OceBoe dpnaHLEeBOe CoefuHeHne KnanaH 3anonHenus ans
Mem6paHHOro akKyMynaTopa
M28x1,5

LUTyuep co BHyTpeHHel pe3bboit Knanax 3anonHeHus rasom Roth
c oceBbiM bnaHLem coeauHeHue 3/4"

[ 1

@ YKasaHue: BoiwenpuseaeHHble BapuaHTbl BbI6Opa MANOCTPUPYIOT CNeuynanbHble COeAMHEHUA U KNanaHbl 3aN0NHeHuA.
[lpyrve BapuaHTbl UCMONHEHMA Mbl C YA0BONbLCTBUEM NpeocTaBum Bam no 3anpocy.

25



. 3aABOYHAA aHKeTa

B AuxKeta gna pa3paboTku aKkKymynatopa

PaspaboTKa akkymynaTopa

i N

Tenedakc:
3. noyTa:

Tenedakc:
9. noyTa:

Tenedakc:
3. noyTa:

+49 (0) 6461/933-161
service@roth-hydraulics.de

+86(0) 512/53208839
service@roth-hydraulics.cn

+1(0)315/4750200
service@roth-hydraulics.com

Pabouyee gasneHue [6ap] MWHUManbHOE
MaKCUManbHoe

0O6bem ussneyeHus [n]

Bpems un3snevenus [c]

asbTEPHATUBHO M0 06bEMY U BPEMEHU U3BNEYEHNS,

obuemy o6bemy akkymynatopa [n]

Temnepatypa okpyxatowei cpegbl [°C] MWHUMaNbHasA
MaKcMmanbHas

Temnepatypa cpeapbl [°C] MWHUManbHasA
MaKcUManbHan

Cpega CTOpOHa }KMAKOCTU
CropoHa rasa
Martepuan AKKymynaTop
Harpy3ouHblii LKA B Hegento Konnuectso
Pexum skcnayatauun Konuuectso

pabounx cmeH

MpremHble ncnbiTaHna

CTpaHa yCTaHOBKM

Csog npasun

OnucaHue n npumeHeHue:

[ata

26

dupma

Pamunua



Hawu cunbHble CTOPOHDLI

Bawwmn npenmyllecTsa

WUHHOBauuun

>

v

v

vV

cobcTBeHHas pa3paboTka nusaenuni
COBCTBEHHbIM OMbITHO-3KCMEPUMEHTA/IbHbIN
Lex 418 NPOBeAEeHMA BCeX HEOOXOANMbIX
UCMbITAHUIA 1 NPOBEPOK

KpOMe NpoYero: CTeHA, ANA UCTbITaHWI Ha
[laBJeHK1e pPa3pbiBa U MOPOroBOro HamnpsmKe-
HWA, CTEHS, ANA UCMbITAHWUA Ha AONTOBEYHOCT,
MOPO3M/IbHAA KaMepa, UCMbITaHNA B CONEBOM
TyMaHe

TECHOE COTPYAHWMYECTBO C By3aMW 1 MHCTUTYTaMM
UCMbITaHHaA 1 MPOBEPEHHasA Nporpamma
pa3paboTKM U CUMYAALMM A5 BCEX BUIOB
TMAPOAKKYMYNATOPOB

obanbHo

> MPOU3BOACTBO, COOpKa

1 06CNYKMBAHWE NO BCEMY MUPY
ceptndmkauma cornacHo DIN EN ISO
9001:2015, DIN EN ISO 14001
6/1M30CTb K KNIMEHTY Baaroaaps cob-

CTBEHHbIM NPEACTABUTENILCTBAM U FyCTOlZ

[MNEepCKoi ceTu

[ONYCKW AN U3AENNI NO BCEMY MUPY, B
yuncne npoyero ASME Code, Poccuitckuii
TamoKeHHbI coto3 TR-CU, Kopelickas
KopnopaLua ra3o8oi 6esonacHoCcTH

Raoth

Hydraulics

Roth

Hydraulics

MoNHbIA aCCOPTUMEHT TOBapoB

v

v

0B LIMPHBIA aCCOPTUMEHT MEMOPAHHbIX,
63/0HHbIX M NOPLIHEBbIX aKKYMYNATO-
poB

MOJIHbIM NPOBEPEHHbI aCCOPTUMEHT
KOMMN/EKTYIOLLMX, KOOME MPOoYero, A/1s
npodeccMoHabHOro MOHTaXa 1 As
3alUMThI (aKKYMynsaTopa)

CUCTEMbI M3MEPEHWA U KOHTPOAA /1S
aKKyMyNIATOPa, MexaHuyeckmne nam bec-
KOHTaKTHble

HECTaHAAPTHbIE PeLleHns No TexHuYe-
CKUM TpeboBaHWAM 3aKasumKa



Roth Hydraulics

AKKyMynatop AKKYMynaTopHble cuctembl  Ocobble pelueHuns

> MeMOpaHHbIN aKKyMyaaTop > aKKyMy/IATOPbI > MPYXUHHbIE aKKYMYJATOPbI

> HaNNOHHbIN aKKyMyaATOP > CUCTEMBI KOHTPO/IA > aMOPTM3aLMOHHbIE CUCTEMbI

> TOPLIHEBOW aKKyMyAAaTOP > KOMMEKTyolWWe Ans 060py- > rMAPaBAMYECKME CUCTEMBI
[10BaHMA LR Kene3How 4oporu
HamopHble pe3epsyapbl 0COobbIe aKKYMYAATOPSI

Roth

Hydraulics

ROTH Hydraulics GmbH ROTH Hydraulics (Taicang) Co., Ltd. ROTH Hydraulics NA Inc.

(6biswas komnarus Bolenz & Schiifer GmbH) (6bi8was komnarus BSD Hydraulic Technology (Taicang) Co., Ltd.) One General Motors Drive,

Lahnstrake 34 Building 14 A, No. 111, PO Box 245, Syracuse

D-35216 Biedenkopf-Eckelshausen Dongting North Road, Taicang City, New York 13211

Germany / fepmatnsa Jiangsu Province 215400, P.R. China / KHP USA / CLIA

Tenedon: +49 (0) 6461/933-0 Tenedon: +86 (0) 512/53208836 Tenedon: +1 (0) 315/4750100
Tenedakc: +49 (0) 6461/933-161 Tenedarc: +86 (0) 512/53208839 Tenedarc: +1 (0) 315/4750200

3. noyta: service@roth-hydraulics.de 3. nouta: service@roth-hydraulics.cn 3. noyra: service@roth-hydraulics.com

RU - KomnaHus octasaseT 3a coboit Npaso Ha TexHuyeckune namerenus. 4204031080 03052018 W3 © ABTOPCKOE MPABO - Roth Hydraulics, Bce npasa coxpaHeHbl

www.roth-hydraulics.de www.roth-hydraulics.cn www.roth-hydraulics.com



	Конструкция и описание
	Общая информация
	Принцип работы
	Обзор поршневого аккумулятора Roth
	Выбор — виды рабочей жидкости
	Конструкция поршневого аккумулятора Roth

	Приемные испытания
	 Приемные испытания

	Шифр модификации AK/UAK
	 Поршневые аккумуляторы серий CE/ASME

	Серия CE АК  - поршни ø до 150 мм
	 Серия CE AK 0,5 - 3 л  
	 Серия CE AK 4 - 10 л 
	 Серия CE AK 12 - 50 л 

	Серия CE АК  - поршни ø от 180 мм
	 Серия CE AK 10 - 40 л
	 Серия CE AK 50 - 70 л 
	 Серия CE AK 80 - 100 л
	 Серия CE AK 120 - 160 л 
	 Серия CE AK 180 - 300 л 
	 Серия CE AK 325 - 450 л  
	 Серия CE AK 475 - 800 л

	Серия ASME UAK  
	 Серия ASME UAK 2,5 - 16,0 галлонов
	 Серия ASME UAK 18,5 - 26,5 галлонов 
	 Серия ASME UAK 31,5 - 42,5 галлонов
	 Серия ASME UAK 47,5 - 79,0 галлонов 
	 Серия ASME UAK 86,0 - 145,5 галлонов
	 Серия ASME UAK 158,5 - 211,5 галлонов 

	Специальные соединения и клапаны заполнения  
	Специальные соединения AK/UAK
	Клапаны заполнения AK/UAK - примеры


	Заявочная анкета
	 Анкета для разработки аккумулятора


